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Однієї трудової книжки може виявитися недостатньо для підтвердження

страхового стажу. У Пенсійному фонді пояснюють, що через перевірку даних

у реєстрах деяким українцям доведеться додатково доводити роки роботи.

Про це повідомляють у Пенсійному фонді України.

Через цифровізацію та звірку державних баз даних ПФУ дедалі частіше виявляє

невідповідності між записами у трудових книжках та інформацією в електронних

реєстрах. Якщо дані не збігаються, окремі періоди роботи можуть не зарахувати

до страхового стажу.

Для підтвердження стажу, крім трудової книжки, можуть знадобитися додаткові

документи.

Зокрема, військовий квиток підтверджує проходження військової служби, а цей

період може бути включений до страхового стажу за наявності відповідних

документів.

Також Пенсійний фонд приймає дипломи та атестати. Навчання у вищих

навчальних закладах і професійно-технічних училищах до 2004 року може

враховуватися під час визначення стажу.

Для громадян, які працювали на підприємствах, що вже припинили діяльність,

можуть знадобитися архівні довідки. У них мають бути зазначені періоди роботи

та інформація про заробітну плату.

Додатковими доказами можуть бути трудові договори та контракти, особливо

якщо людина працювала за цивільно-правовими угодами або була

працевлаштована у фізичних осіб-підприємців.

Також ПФУ враховує довідки від роботодавців із зазначенням посади, періоду

роботи та розміру зарплати.

Найскладнішою залишається ситуація для тих, хто працював неофіційно або

втратив документи. У такому випадку Пенсійний фонд рекомендує звертатися до

суду.

Рішення суду про встановлення факту трудової діяльності може стати підставою

для зарахування відповідного стажу.

Крім того, законодавство дозволяє використовувати свідчення щонайменше

двох осіб, які працювали разом із заявником. Проте такий механізм

застосовується лише тоді, коли документи були втрачені через війну, стихійне

лихо або інші надзвичайні обставини.

Юристи радять не чекати досягнення пенсійного віку та заздалегідь перевірити

свій страховий стаж через особистий кабінет на порталі електронних послуг

Пенсійного фонду. Якщо виявляться прогалини, буде час підготувати необхідні

документи.
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